Logika in mnoZice, 2. kolokvij
16. januar 2020
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Sedez (2.01)

RESITVE

Ime in priimek

NAVODILA

e Ne odpirajte te pole, dokler ne dobite dovoljenja.

e Preden za¢nete reSevati test:

Vpisna $tevilka

— Vpisite svoje podatke na testno polo z velikimi tiskanimi ¢rkami.

— V shemi predavalnice desno zgoraj pobarvajte krog, ki oznacuje vas sedeZ.

— Na vidno mesto poloZite osebni dokument s sliko in Studentsko izkaznico.

— Preverite, da imate mobitel izklopljen in spravljen v torbi.

Dovoljeni pripomocki: pisalo, brisalo in poljubno pisno gradivo.

Resitve pisite neposredno na testno polo. Odgovore utemeljite.

Ce kaj potrebujete, prosite asistenta, ne sosedov.

Med izpitom ne zapuscajte svojega mesta brez dovoljenja.

Testna pola vam bo odvzeta brez nadaljnjih opozoril, ce:

— komunicirate s komerkoli, razen z asistentom,

komu podate kak predmet ali list papirja,

1

odrinete svoje resitve na stran, da jih lahko vidi kdo drug,

na kak drug nadin prepisujete ali pomagate komu prepisovati,

e Ob koncu izpita:

- Ko asistent razglasi konec izpita, takoj zaprite testno polo.

imate na vidnem mestu mobitel ali druge elektronske naprave.

— Ne vstajajte, ampak pocakajte, da asistent pobere vse testne pole.

- Testno polo morate nujno oddati.

e Cas pisanja je 120 minut. Na tabli je zapisano, do kdaj imate &as.

e MoZno je doseci 100 tock. Veliko uspeha!
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1. naloga (25 tock)

Na mnozici A = {a, b, c,d, e} je dana relacija

R={(a,b),(a,d),(b,d),(c,d)}.
a) (4 tocke) Narisite sliko relacije R kot usmerjeni graf.

b) (16 tock) Katere lastnosti ima R? Odgovorov ni treba utemeljiti.

refleksivna: DA (NE) irefleksivna: NE

tranzitivna: @ NE asimetricna: @ NE
simetri¢na: DA @ strogo sovisna: DA @

antisimetri¢na: @ NE sovisna: DA @

) (5 tock) Nastejte vse pareiz A x A, ki so v relaciji R o R.
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(nadaljevanje resitve 1. naloge)



2. naloga (25 tock)

Na ravnini R? je dana ekvivalen¢na relacija ~, za katero vemo naslednje: ¢e je razdalja
med to¢kama P in @) enaka 1, potem je P ~ Q.

a) (5 tock) Ali velja (0,0) ~ (2,3)?
b) (10 totk) Alivelja (3,0) ~ (r,0)?

¢) (10 to¢k) Koliko ekvivalen¢nih razredov ima ~?
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(nadaljevanije resitve 2. naloge)
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3. naloga (25 tock)

Dani sta delni urejenosti (P, <p) in (Q, <g). Naj bo
M={f:P—=Q|VuveP(uipv= f(u) <q f(v)}

mnozica vseh monotonih preslikav iz P v (). Na M definiramo relacijo < s predpisom

[2g <= Vo,ye P.(z<py= f(z) <q 9(v))

Dokazite, da je < delna ureditev.
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(nadaljevanie reSitve 3. naloge)



4. naloga (25 tock)

a) (15 tock) Podajte primer Stevno neskon¢ne mnoZzice / in druZine A : I — Set, da
velja |A; N A;| = 1 za vsaka dva razlitna indeksa i, j € I ter A; N A; N Ay, = 0 za vsake
tri razlicne indekse 1, j, k € 1.

b) (10 tock) Podajte primer Stevno neskonéne mnoZice J in druZine B : J — Set, da
velja |B; N B;| = 2020 za vsaka dva razli¢na indeksa i,j € J ter B; N B; N By, = () za
vsake tri razlicne indekse i, j, k € J. Pri tem smete uporabiti druZino A iz prvega dela
naloge, tudi ¢e ga niste resili.
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(nadaljevanje resitve 4. naloge)



(stran za Ceckanje in modre misli)



